                                                                                                             Kraków, dnia 26.09.2022 roku                                                                                                                                                                                                                                             DO WSZYSTKICH, KOGO TO DOTYCZY  
                                                                             ODPOWIEDZI  NA  PYTANIA II


dot. sprawy: 165/ZP-podprogowe/5WSzKzP/2022

Szanowni Państwo,

        uprzejmie informuję, że w sprawie ogłoszonego przez 5 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką - Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Krakowie Zapytania Ofertowego  zgodnie z regulaminem postępowania w sprawie udzielenia oraz zawierania umów na dostawy, usługi i roboty budowlane nie objęte ustawą Pzp z dnia 11 września 2019 na: Dostawy materiałów medycznych, wpłynęło pytanie. Treść pytania, wraz z odpowiedzią na nie przedstawiam poniżej:


Pytanie 1 
W nawiązaniu do w/w zapytania ofertowego, w celu zwiększenia konkurencyjności złożonych ofert
oraz w związku z dopuszczeniem zaoferowania wody do inhalacji o różnym zakresie (450ml lub 500ml)
zwracamy się z prośba o podanie zapotrzebowanej całkowitej ilości wody w ml oraz dopuszczenie możliwości wyceny (zmianę jednostki miary w formularzu cenowym) w/w wody na 1ml z dokładnością do 4rech miejsc po przecinku wraz z odpowiednim przeliczeniem w formularzu cenowym. Tego typu rozwiązanie pozwoli na rozszerzenie zakresu potencjalnych Wykonawców, a jednocześnie pozwoli na złożenie ważnej, konkurencyjnej i porównywalnej cenowo oferty.

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że w odpowiedzi na pytanie 1 ( odpowiedzi na pytania z dn. 23.09.2022 roku) dopuszcza pojemność 500 ml z odpowiednim przeliczeniem ilości, czyli należy wycenić: 
poj. 450 ml – 4000 szt.
poj. 500 ml – 3600 szt.




Z poważaniem,

Zuzanna Koryzma
Sekcja Zamówień Publicznych

