                                                                                                             Kraków, dnia 13.10.2022 roku                                                                                                                                                                                                                                             DO WSZYSTKICH, KOGO TO DOTYCZY  
                                                                             ODPOWIEDZI  NA  PYTANIA 


dot. sprawy: 171/ZP-podprogowe/5WSzKzP/2022

Szanowni Państwo,

        uprzejmie informuję, że w sprawie ogłoszonego przez 5 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką - Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Krakowie Zapytania Ofertowego  zgodnie z regulaminem postępowania w sprawie udzielenia oraz zawierania umów na dostawy, usługi i roboty budowlane nie objęte ustawą Pzp z dnia 11 września 2019 na: Świadczenie usług transportu sanitarnego wraz z opieką medyczną na rzecz 5 Wojskowego Szpitala Klinicznego z Polikliniką SP ZOZ w Krakowie, wpłynęło pytanie. Treść pytania, wraz z odpowiedzią na nie przedstawiam poniżej:


Pytanie 1
 Zwracamy się z prośbą o zmianę sposobu wyliczenia wynagrodzenia należnego za transport, z proponowanego przez Państwa rozliczenia ryczałtowego do 25 km plus rozliczenie za każdy przejechany kilometr powyżej 25 km, na rozliczenie godzinowe wynikające z faktycznego czasu realizacji usługi transportowej. 
Proponujemy zatem:
W przypadku usług świadczonych w granicach administracyjnych miasta Krakowa rozliczenie ryczałtowe za rozpoczętą pierwszą godzinę transportu, licząc transport od wyjazdu z bazy wykonawcy poprzez realizację zlecenia do powrotu do bazy wykonawcy. Przy transporcie trwającym powyżej jednej godziny, rozliczenie następuję za każde rozpoczęte 30 min realizacji usługi.
W przypadku usług świadczonych poza granicami administracyjnymi miasta Krakowa, kwota wynagrodzenia stanowi iloczyn stawki za jeden kilometr oraz faktycznej liczby kilometrów (licząc poza granicami miasta Krakowa) plus stawka za rozpoczętą pierwszą godzinę, a przy transporcie trwającym powyżej jednej godziny, rozliczenie następuję za każde rozpoczęte 30 min realizacji usługi.
Prośbę swoją argumentujemy tym, że przy obecnych realiach rynkowych, znacznym kosztem realizacji usługi staje się koszt osobowy personelu, a proponowany przez Państwa sposób wyliczenia wynagrodzenia za transport nie uwzględnia rzeczywistego czasu poświęconego na realizację zlecenia. Co za tym idzie, w przypadku transportów związanych z koniecznością oczekiwania z pacjentem np. w poradni podczas konsultacji, jesteśmy zmuszeni do poniesieni dodatkowych bardzo wysokich kosztów związanych z niemożliwym do oszacowania czasem trwania zlecenia, często przekraczających należność opierającą się wyłącznie na opłacie ryczałtowej za wykonaną usługę.
Liczymy na przychylne ustosunkowanie się do naszej prośby. 


Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż niniejsze propozycje wpłynęłyby znacząco na kształt zamówienia oraz przyczyniłyby się do całkowitej zmiany struktury Zapytania Ofertowego, w związku z tym Zamawiający nie wyraża zgody. 



Z poważaniem,

Zuzanna Koryzma
Sekcja Zamówień Publicznych

