Kraków, dnia 10.10.2022 roku 
                                                                                                                                                                                                                                            DO WSZYSTKICH, KOGO TO DOTYCZY 
 
                                                                             ODPOWIEDŹ  NA  PYTANIA

dot. sprawy: 80/ZP/KONT/2022

Szanowni Państwo,

uprzejmie informuję, że w sprawie ogłoszonego konkursu nr 80/ZP/KONT/2022, wpłynęły pytania. Treść pytania, wraz z odpowiedzią na nie przedstawiam poniżej:

Pytanie nr 1 :  
W odniesieniu do § 1 ust. 1 Udzielający Zamówienie wyrażą zgodę na opisywanie badan MRI poprzez wewnętrzny system teleradiologii udzielany przez Przyjmujący Zamówienie, a nie za pośrednictwem systemu informatycznego Zakładu Radiologii 5 WSZK w Krakowie?
Odpowiedź : nie

Pytanie nr 2 : 
Czy Udzielający Zamówienie wyraża zgodę na zmianę kar umownych na : 
§ 12 ust. 1 
1. 5 % wartości opisu badania za opóźnienie w przekazaniu opisu Udzielającemu Zamówienie za każdy stwierdzony przypadek ?
oraz
W przypadku odstąpienie od umowy przez Szpital z przyczyn obciążających Przyjmującego zamówienie Szpital może nałożyć na Przyjmującego zamówienie karę umowną w wysokości 5000 zł (słownie : pięć tysięcy złotych).
Odpowiedź : nie 


Pytanie nr 3. Czy Udzielający Zamówienie przewiduje zlecenie badan pilnych/cito do opisu w teleradiologii? Jakie przewidywane są czasy opisów badań w przypadku obu trybów (planowane i pilne)?
Odpowiedź : nie przewiduje się zlecanie badań na tzw. cito, jedynie planowe w zwykłym toku czynności w drodze uzgodnień.   





Z poważaniem,









Wykonano w 1 egz.
Tomasz Cisło
12 630 80 59
