                                                                                                             Kraków, dnia 03.11.2022 roku                                                                                                                                                                                                                                             DO WSZYSTKICH, KOGO TO DOTYCZY  
                                                                             ODPOWIEDZI  NA  PYTANIA 


dot. sprawy: 186/ZP-podprogowe/5WSzKzP/2022

Szanowni Państwo,

        uprzejmie informuję, że w sprawie ogłoszonego przez 5 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką - Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Krakowie Zapytania Ofertowego  zgodnie z regulaminem postępowania w sprawie udzielenia oraz zawierania umów na dostawy, usługi i roboty budowlane nie objęte ustawą Pzp z dnia 11 września 2019 na: DZIERŻAWA APARATU DO GAZOMETRII (2SZT) WRAZ Z DOSTAWĄ MATERIAŁÓW EKSPLOATACYJNYCH, wpłynęło pytanie. Treść pytania, wraz z odpowiedzią na nie przedstawiam poniżej:

Pytanie 1 
Zwraca się z prośbą o doprecyzowanie ile szt. analizatorów chcą Państwo dzierżawić.
Nazwa w załączniku nr 1 brzmi: DZIERŻAWA APARATU DO GAZOMETRII (3SZT) WRAZ Z DOSTAWĄ MATERIAŁÓW JEDNORAZOWYCH i oferujemy realizację zamówienia zgodnie z wymogami, warunkami i terminami określonym i oferujemy realizację zamówienia zgodnie z wymogami, warunkami i terminami określonymi w Zapytaniu Ofertowym.” Natomiast w formularzu cenowym w tabeli z dzierżawą są podane 2 szt. 

Odpowiedź: Jest to omyłka pisarska. Powinno być 2 szt. ( patrz Zmodyfikowane Zapytanie Ofertowe w tym zakresie). 


Załącznikiem do niniejszej odpowiedzi jest Zmodyfikowane Zapytanie Ofertowe. Wszelkie zmiany są zaznaczone kolorem czerwonym. 






Z poważaniem,

Zuzanna Koryzma
Sekcja Zamówień Publicznych

