                                                                                                             Kraków, dnia 12.12.2022 roku                                                                                                                                                                                                                                             DO WSZYSTKICH, KOGO TO DOTYCZY  
                                                                             ODPOWIEDZI  NA  PYTANIA 


dot. sprawy: 218/ZP-podprogowe/5WSzKzP/2022

Szanowni Państwo,

[bookmark: _Hlk121398075]        uprzejmie informuję, że w sprawie ogłoszonego przez 5 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką - Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Krakowie Zapytania Ofertowego  zgodnie z regulaminem postępowania w sprawie udzielenia oraz zawierania umów na dostawy, usługi i roboty budowlane nie objęte ustawą Pzp z dnia 11 września 2019 na PRZEGLĄDY TECHNICZNE ORAZ DOKONYWANIE NAPRAW KOMORY LAMINARNEJ BOX DO PCR BIOSAN UVT-B-AR BIOSAN UVT-B-AR , wpłynęło pytanie. Treść pytania, wraz z odpowiedzią na nie przedstawiam poniżej:


Pytanie 1 
Z podanych w ogłoszeniu informacji (nazwa urządzenia, jego model i numer seryjny) wynika jednoznacznie, że producentem urządzenia jest firma BIOSAN s.i.a, a nie ALPINA jak sugeruje zapis w Załączniku nr 1. Dlatego prosimy o wyjaśnienie, czy wymagają Państwo, aby przeglądy były wykonane przez autoryzowany serwis producenta(tj. BIOSAN s.i.a.) lub upoważnionego przez autoryzowany serwis firmy BIOSAN podwykonawcę?
Odpowiedź: Patrz Zmodyfikowane Zapytanie Ofertowe w tym zakresie.


Załącznikiem do niniejszej odpowiedzi jest Zmodyfikowane Zapytanie Ofertowe. Wszelkie zmiany są zaznaczone kolorem czerwonym. 






Z poważaniem,

Zuzanna Koryzma
Sekcja Zamówień Publicznych

