                                                                                                             Kraków, dnia 12.12.2022 roku                                                                                                                                                                                                                                             DO WSZYSTKICH, KOGO TO DOTYCZY  
                                                                             ODPOWIEDZI  NA  PYTANIA 


dot. sprawy: 220/ZP-podprogowe/5WSzKzP/2022

Szanowni Państwo,

        uprzejmie informuję, że w sprawie ogłoszonego przez 5 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką - Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Krakowie Zapytania Ofertowego  zgodnie z regulaminem postępowania w sprawie udzielenia oraz zawierania umów na dostawy, usługi i roboty budowlane nie objęte ustawą Pzp z dnia 11 września 2019 na: Dostawy ciekłego azotu wraz z dzierżawą zbiornika, wpłynęły pytania. Treść pytań, wraz z odpowiedziami na nie przedstawiam poniżej:


Pytanie 1 
dot. Projekt umowy załącznik nr 3
Z uwagi na dynamiczną sytuację na rynku surowcowym, energetycznym oraz rosnącą inflację, prosimy 
o modyfikację  wzoru umowy w zakresie zmiany wynagrodzenia Wykonawcy (§ 12 i/lub 13)  i  dopisanie proponowanego zapisu: 

Strony mając na uwadze treść art. 439 Pzp przewidują zmianę wysokości wynagrodzenia Wykonawcy 
w przypadku zmiany kosztów realizacji przedmiotu umowy przez Wykonawcę po upływie 12 miesięcy obowiązywania umowy, z użyciem wskaźnika ogłoszonego przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego tj. wskaźnika cen towarów i usług konsumpcyjnych (potocznie: inflacja) albo jeżeli ten wskaźnik nie będzie ogłaszany przez Prezes Głównego Urzędu Statystycznego to za pomocą wskaźnika podobnego, który przy obliczaniu wskaźnika cen towarów i usług konsumpcyjnych stosuje Klasyfikację Spożycia Indywidualnego według Celu, zaadaptowaną na potrzeby Zharmonizowanych Wskaźników Cen Konsumpcyjnych (COICOP/HICP). Niezależnie od powyższego, Wykonawca ma prawo do zmiany wynagrodzenia w oparciu o średnioroczny wskaźnik cen konsumpcyjnych nośników energii publikowany przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego na dzień 31 stycznia, a także w oparciu o wskaźnik zmiany ceny paliwa do prywatnych środków transportu, publikowany w ogłaszanym przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego rocznym wskaźniku cen towarów i usług konsumpcyjnych.   Zmiana wysokości wynagrodzenia Wykonawcy może być dokonana w oparciu o powyższe wskaźniki lub podobne (w górę/w dół) po roku obowiązywania umowy, na podstawie wskaźnika opublikowanego za ubiegły rok (na zasadach rok do roku). Wykonawca zgłasza do Zamawiającego wniosek o waloryzację wynagrodzenia umownego na warunkach powyższych, podając wartość wskaźników ogłoszonych przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego, zakres i wartość zmiany wynagrodzenia Wykonawcy, mając na uwadze treść art. 439 ust. 4 ustawy Pzp. Waloryzacja dotyczy wynagrodzenia Wykonawcy jeszcze niewymagalnego zgodnie z warunkami określonymi w umowie, a nie dotyczy wynagrodzenia już zapłaconego Wykonawcy przez Zamawiającego. Zmiana ceny/wynagrodzenia może nastąpić tylko po wyrażeniu zgody przez Zamawiającego na pisemny i uzasadniony wniosek Wykonawcy oraz po zawarciu aneksu do umowy. Strony przyjmują, że maksymalna wartość zmiany wynagrodzenia Wykonawcy jaką dopuszcza Zamawiający w efekcie zastosowania powyższych postanowień do 15% wartości netto wynagrodzenia pierwotnego w umowie.

Wniosek składamy w oparciu o opinię Urzędu Zamówień Publicznych:  
https://www.uzp.gov.pl/strona-glowna/slider-aktualnosci/klauzula-waloryzacyjna-narzedzie-sprawnej-realizacji-zamowienia/klauzula-waloryzacyjna-narzedzie-sprawnej-realizacji-zamowienia 

„(…)Obowiązek zawarcia w umowie klauzuli waloryzacyjnej przez zamawiającego dotyczy umów o roboty budowlane lub usługi zawartych na okres dłuższy niż 12 miesięcy. W przypadku zamówień na dostawy bez względu na okres ich trwania, jak również zamówień na roboty budowlane lub usługi zawarte na okres równy lub krótszy niż 12 miesięcy wprowadzenie klauzul waloryzacyjnych jest fakultatywne, jednak winno nastąpić z zastosowaniem regulacji przewidzianych w art. 439 ust. 2 – 4ustawy Pzp (wymaganie z art. 440 ustawy Pzp)(…)”

Odpowiedź: Nie. 

Pytanie 2 
W zał. nr 3 wzór umowy prosimy o wykreślenie w par. 5 ust 2 dostaw natychmiastowych w ciągu 24 godzin. 
UZASADNIENIE: azot ciekły nie jest  lekiem ratującymi życie. Dostarczany jest w cysternach kriogenicznych i wymaga specjalistycznego wysokotonażowego transportu samochodowego i  spełniających przepisy ADR. W tej kwestii liczymy na zrozumienie specyfiki naszej branży i obrotu gazami.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Patrz Zmodyfikowane Zapytanie Ofertowe w tym zakresie. 

Pytanie 3 
W par. 6 ust. 4 prosimy o zmianę na brzmienie: Wykonawca zobowiązuje się do rozpatrzenia każdorazowej reklamacji w ciągu 14 dni roboczych od jej otrzymania na piśmie i w wypadku uznania jej za zasadną wymienić na swój koszt towar wadliwy na wolny od wad. W przypadku reklamacji ilościowej braki w asortymencie uzupełnione zostaną w ciągu 2 dni roboczych od jej zgłoszenia. 
UZASADNIENIE:  Reklamacja jakości wyrobu medycznego wymaga badania w laboratorium co wiąże się z czasem. Towar reklamowany należy odebrać, dostarczyć do laboratorium, przeprowadzić badanie i sporządzić protokół. W tym względzie liczymy na Państwa wyrozumiałość.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Patrz Zmodyfikowane Zapytanie Ofertowe w tym zakresie. 


Pytanie 4 
W par. 12 prosimy o zmianę na brzmienie:
Sprzedający zobowiązany jest do zapłaty Kupującemu kary umownej:
a) 2 % wartości netto dostawy, za każdy dzień opóźnienia dostawy,
b) 2 % całkowitej wartości netto dostawy objętej reklamacją w przypadku opóźnienia dostawy przedmiotu objętego reklamacją,
Odpowiedź: Nie. 


Pytanie 5
Dokument: Zapytanie ofertowe pkt. 9 MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT
Prosimy o podanie dokładnego i aktualnego terminu składania ofert gdyż w specyfikacji widnieje data 14.11.2022.
Odpowiedź: Zamawiający zmienia termin składania ofert do dn. 15.12.2022 roku do godziny 11:00.
Patrz Zmodyfikowane Zapytanie Ofertowe w tym zakresie.



Zamawiający równocześnie informuje, iż zmienia termin składania ofert do dn. 15.12.2022 roku do godz. 11:00 .

Załącznikiem do niniejszych odpowiedzi jest Zmodyfikowane Zapytanie Ofertowe. Wszelkie zmiany są zaznaczone kolorem czerwonym. 



Z poważaniem,

Zuzanna Koryzma
Sekcja Zamówień Publicznych

