                                                                                                             Kraków, dnia 04.01.2023 roku                                                                                                                                                                                                                                             DO WSZYSTKICH, KOGO TO DOTYCZY  
                                                                             ODPOWIEDZI  NA  PYTANIA 


dot. sprawy: 228/ZP-podprogowe/5WSzKzP/2022

Szanowni Państwo,

        uprzejmie informuję, że w sprawie ogłoszonego przez 5 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką - Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Krakowie Zapytania Ofertowego  zgodnie z regulaminem postępowania w sprawie udzielenia oraz zawierania umów na dostawy, usługi i roboty budowlane nie objęte ustawą Pzp z dnia 11 września 2019 na: Usługi całodobowego monitorowania pojazdów samochodowych 5 Wojskowego Szpitala Klinicznego z Polikliniką SP ZOZ w Krakowie ,w czasie rzeczywistym z bezpośrednią transmisją danych wraz z pakietem funkcji analitycznych statystycznych i użytkowych, wpłynęły pytania. Treść pytań, wraz z odpowiedziami na nie przedstawiam poniżej:



Pytanie 1 
W przesłanym zapytaniu ofertowym pojawił się zapis o wdrożeniu systemu GPS wraz z rejestratorami kamer. Nie posiadamy takiego rozwiązania.
Proszę o informację czy kamery są obligatoryjne.

Odpowiedź: Opcja z rejestratorem(mi) (kamerą) nie musi być koniecznie w aplikacji głównej monitoringu. Może stanowić odrębną od sytemu monitoringu aplikację i np. transmisję obrazu czy danych przez zabezpieczone łącze internetowe.










Z poważaniem,

Zuzanna Koryzma
Sekcja Zamówień Publicznych

