                                Kraków, dnia 31.01.2023 roku                                                                                                                                                                                                                                             DO WSZYSTKICH, KOGO TO DOTYCZY  
                                                                             ODPOWIEDZI  NA  PYTANIA 


dot. sprawy: 16/ZP-podprogowe/5WSzKzP/2023

Szanowni Państwo,

        uprzejmie informuję, że w sprawie ogłoszonego przez 5 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką - Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Krakowie Zapytania Ofertowego  zgodnie z regulaminem postępowania w sprawie udzielenia oraz zawierania umów na dostawy, usługi i roboty budowlane nie objęte ustawą Pzp z dnia 11 września 2019 na: Dostawa mikro nożyczek rogówkowych, wpłynęły pytania. Treść pytań, wraz z odpowiedziami na nie przedstawiam poniżej:

Pytanie 1 
W związku z  w/w postępowaniem prosimy o wyrażenie zgody na zaoferowanie narzędzi o nieznacznie różniących się parametrach,  umożliwiając tym samym  złożenie ważnej i konkurencyjnej oferty naszej firmie.

Lp. 1 Nożyczki Castroviejo – mini, uchwyt płaski, karbowany, długość całkowita 110 mm, funkcjonalnie identyczne.

Prosimy także o wydłużenie terminu dostawy do 9 tygodni od daty otrzymania zamówienia.
Prośbę naszą uzasadniamy tym, że przedmiot zamówienia stanowi wysokiej jakości sprzęt medyczny, a także ze  względu na wejście w życie regulacji Medical Device Regulation 2017/745 wydłużającej procesy produkcyjne i certyfikacyjne wyrobów medycznych oraz obostrzenia związane z COVID-19  jak również problemy z brakiem stali chirurgicznej na światowych rynkach, z powodu wojny w Ukrainie.

Odpowiedź: Nie. Zgodnie z OPZ( Opisem Przedmiotu Zamówienia). 




Z poważaniem,

Zuzanna Koryzma
Sekcja Zamówień Publicznych

