                               Kraków, dnia 27.03.2023 roku                                                                                                                                                                                                                                             DO WSZYSTKICH, KOGO TO DOTYCZY  
                                     INFORMACJA O ODWOŁANIU ZAPYTANIA OFERTOWEGO


dot. sprawy: 57/ZP-podprogowe/5WSzKzP/2023

Szanowni Państwo,

uprzejmie informuję, że w sprawie ogłoszonego przez 5 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką - Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Krakowie Zapytania Ofertowego  zgodnie z regulaminem postępowania w sprawie udzielenia oraz zawierania umów na dostawy, usługi i roboty budowlane nie objęte ustawą Pzp z dnia 11 września 2019 na: Usługi koordynacji i rozliczenie projektów inwestycyjnych 5 WSZK w Krakowie, wpłynęły pytanie do treści warunków postępowania określone w treści ogłoszenia i Zapytania Ofertowego, o następującej treści :   

Pytanie 1 
Czy Zamawiający celem zwiększenia konkurencyjności dopuści w ramach pakietu nr 1 przedstawienie referencji o zakresie wymaganym ( tj. potwierdzenie zrealizowania należycie usługi której przedmiotem była koordynacja i rozliczenie projektu współfinasowanego ze środków Unii Europejskiej we współpracy z Ministerstwem Zdrowia o wartości brutto projektu minimum : 10 000 000,00 zł) w okresie ostatnich 6 lat?

 Jednak wobec braku możliwości edycji technicznej pola warunków postępowania w ogłoszeniu i z obawy przez rozbieżnością pomiędzy Ogłoszeniem a treścią Zapytania Ofertowego, odwołuje się postępowanie i anuluję się ogłoszenie.  




Tomasz Cisło
Sekcja Zamówień Publicznych

